
Kerkstraat 2 - Lommel
Tel. : 011 54 43 86

Vital, Kelly and their staff are pleased to welcome you Vital, Kelly and their staff are pleased to welcome you 
in their warm and cosy restaurant, a concept since 1960 in their warm and cosy restaurant, a concept since 1960 

Because we only work with fresh products from our own region, Because we only work with fresh products from our own region, 
the preparation time might perhaps take more time.  the preparation time might perhaps take more time.  

Thank you for your understanding. Thank you for your understanding. 
Open : 

Every day from 12.00h  tuntil  21.00h
Closed on Fridays and Saturdays

One bill per tableOne bill per table



BeersBeers
	 Euro

Pils (Jupiler) 5,2%	 2,70
Gueuze 5,5%	 2,70	
Kriek Lindemans 3,5%	 3,50
Kasteelbier rouge 8,0%	 4,20
Palm 5,2%	 3,00
Slijkvisser blond 11%/Amber 8,7%/Dark 7,3% (lokaal beer)	 4,20
Hoegaarden 4,9%	 3,00
Duvel 8,5%	 4,20
Tripel Westmalle 9,5%	 4,20 
Trappist Westmalle 7,0%	 4,20
Leffe Blond 6,6% / Dark 6,5% 	 4,20
Grimbergen Blond 6,7% / Dark 6,5% 	 4,20
Karmeliet Tripel 8,4%	 4,20
La Chouffe Blond 8,0%	 4,20
Kasteelbier Cuvée Chateau 11%	 5,20
Omer 8,0%	 4,20
Cornet Blond 8,5%	 4,20

Alcohol-free beersAlcohol-free beers

Alcohol-free Beer Jupiler	 2,70
Alcohol-free Beer Carlsberg	 3,00
Kasteelbier Rouge	 4,20 
Extra Grenadine	 0,30

A nice and original gift?    Give a voucher!    Ask for additional information  A nice and original gift?    Give a voucher!    Ask for additional information  

Gift Voucher
Offered by …………………….............……….. Amount Euro  

To spend at : Restaurant Diana 
Kerkstraat 2, 3620 Lommel 
Tel : 011/54 43 86 

 Signature 
Open :  Every day between 12.00h and 21.00h  

Closed on Fridays and saturdays 



Aperitifs Aperitifs 

Aperitif of the house	 6,50
Porto  Red - White	 5,50
Martini  Red - White	 6,00
Sherry Dry  / Sherry Medium	 5,50
Campari Pure 	 6,00
Kirr 	 6,00
Aperol Spritz	 9,00

Alcohol-free aperitifs Alcohol-free aperitifs 

Alcohol-free gin	 6,50
Crodino rosso / biondo	 6,00

WaterWater
 Chaudfontaine Mineral / Sparkling 	 25 cl   2,70
	 50 cl   4,80
	 1 L   8,00

Cold Beverages Cold Beverages 
Fanta	 2,70
Coca-Cola  / Coca-Cola  Zero	 2,70
Sprite 	 2,70
Gini 	 2,80
Tonic Nordic  / Tonic Agrum	 2,80
Fuze Tea  / Fuze  Tea Green	 2,80
Fristi	 2,80
Chocolate milk	 2,80

Fruit juices Fruit juices 
Tönissteiner Naranja/Orange/Lemon/Fruit mix	 3,00
Minute Maid Orange  	 2,80
Minute Maid Apple  	 2,80
Minute Maid Apple-Cherry 	 2,80 
Minute Maid Grapefruit  	 2,80



Hot Drinks Hot Drinks 
	 Euro

Espresso Coffee	 2,70 
Espresso Coffee Decaf 	 2,70
Cappuccino with whipped Cream/Milk	 3,00
Coffee Latte 	 3,00
Italian Coffee  / French Coffee / Irish Coffee	 8,00
Tea  	 Natural, Green, Linden, Chamomile,  	 2,70
	 Rose Hip, Lemon, Peppermint, forest fruits 
Hot Chocolate	 3,00
Extra whipped Cream	 0,50

Strong alcoholic Drinks Strong alcoholic Drinks 

Pisang Ambon with Orange Juice	 6,50 
Baileys 	 6,50
Whisky 	 6,50
Jenever (young) 	 4,50
Cognac 	 6,50
Ricard 	 6,50
Amaretto 	 6,50
Sambuca 	 6,50
Cointreau 	 6,50
Egg liqueur 	 6,00
Calvados 	 6,50
Grand Marnier 	 6,50
Tia Maria 	 6,50
Gin	 6,50 
Bacardi	 6,50

IGP PAYS D’OCIGP PAYS D’OC
Chardonnay en Viognier

Frankrijk
Languedoc

€ 4,60 / glas
€ 16,00 / 50 cl
€ 24,50 / 75cl

3 maanden lagering ‘sur-lie’.

Deze strogele wijn met groene accenten bevat aroma’s van witte bloesem, abrikoos en geel fruit. In de mond zacht, 
rijk en complex met exotisch fruit. De finale is elegant en verfijnd met grasnoten en een citrustoets. Drink deze 
witte wijn met visgerechten, zoals papillot van zalm.

Les Hauts de Median Chardonnay ViognierLes Hauts de Median Chardonnay Viognier

100% Merlot

Heerlijke frisse smaken. De Rosato heeft een levendige rosékleur en een delicaat bloemenaroma. Met een 
zinnenprikkelende smaak past zij perfect bij voorgerechtjes (liefst Italiaans) en wit vlees.

Monvin Rosato RegandinoMonvin Rosato Regandino
Veneto
Italië

Een genereuze, donkerrode wijn met paarse accenten. Een explosieve neus van zwarte bessen, gevolgd door 
kreupelhout. De wijn is volmondig, rijk en gebalanceerd en heeft een warme finale. De ideale wijn bij diverse 
vleesgerechten en ook ribbetjes.

AOP MINERVOISAOP MINERVOIS 
60% Mourvèdre, 20% Syrah, 10% Carignan en 10% Grenache

La Balade MinervoisLa Balade Minervois
Languedoc
Frankrijk

ROOD

WIT

€ 4,60 / glas
€ 16,00 / 50 cl
€ 24,50 / 75cl

€ 4,60 / glas
€ 16,00 / 50 cl
€ 24,50 / 75cl

DOC TREVISODOC TREVISO
100% Glera

Een prachtige schitterende strogele kleur, met een fijne schuimlaag. De smaak is goed in balans dankzij de 
zuurtegraad die de aromatische frisheid versterkt, wat uiteindelijk resulteert in een zeer aangename smaak. Een 
frisse, jonge en zeer veelzijdige prosecco. Ideaal om te drinken bij lichte gerechten.

Montelvini Master Prosecco BrutMontelvini Master Prosecco Brut
Veneto
Italië € 6,50 / glas

€ 32,50 / 75cl

IGP MEDITERRANEEIGP MEDITERRANEE
45% Grenache Noir, 25% Cinsault, 15% Merlot en 15% Syrah

Deze wijn komt rechtstreeks van de zonovergoten oevers van de Middellandse Zee. Zijn zachte en lichtroze kleur 
lijkt op rooskleurige wangen na een eerste kus. Mooie bloemen- en bessenaroma’s prikkelen je zintuigen. En vers 
geplukte zomerperziken en aardbeiencrème dansen om je gehemelte. De unieke fles is voorzien van een glazen stop 
en heeft bubbelachtige inkepingen.

Château de Berne Romance RoséChâteau de Berne Romance Rosé
Provence
Frankrijk € 28,00 / 75cl

ROSÉ

HuiswijnHuiswijn

AperitiefAperitief

Rosé wijnRosé wijn
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Frankrijk
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€ 4,60 / glas
€ 16,00 / 50 cl
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zuurtegraad die de aromatische frisheid versterkt, wat uiteindelijk resulteert in een zeer aangename smaak. Een 
frisse, jonge en zeer veelzijdige prosecco. Ideaal om te drinken bij lichte gerechten.

Montelvini Master Prosecco BrutMontelvini Master Prosecco Brut
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€ 32,50 / 75cl

IGP MEDITERRANEEIGP MEDITERRANEE
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Château de Berne Romance RoséChâteau de Berne Romance Rosé
Provence
Frankrijk € 28,00 / 75cl

ROSÉ

HuiswijnHuiswijn

AperitiefAperitief

Rosé wijnRosé wijn



Witte wijnWitte wijn

DO RUEDADO RUEDA
100% Verdejo

Een mooie strogele kleur met een aantrekkelijke groene rand. Zeer intense aroma’s van droog gras. In de neus 
herkennen we tropische smaken van papaja en ananas. Op het einde krijgen we een kleine bittere toets.

Caballero De Olmedo VerdejoCaballero De Olmedo Verdejo
Rueda
Spanje

Leplan-Verleersch RS Côtes du Rhône BlancLeplan-Verleersch RS Côtes du Rhône Blanc
CÔTE DU RHÔNECÔTE DU RHÔNE
70% Grenache Blanc en 30% Marsanne
Afkomstig van een kleiachtige kalkbodem is deze Côtes du Rhône gemaakt met Grenache Blanc en Marsanne.
Het is een aangenaam verfrissende witte Rhône met verleidelijke neus van bloemen en wit/geel fruit. 
Zeer mooi van smaak en afdronk. De wijn past perfect bij allerlei visgerechten, schaaldieren of als aperitief.

Frankrijk
Languedoc 

AOP SAINT-VERANAOP SAINT-VERAN
100% Chardonnay

In de mond proeven we aroma’s van perzik en citroen. De neus van de Saint-Véran is heel fris en fruitig. De 
afdronk is lang en zeer levendig. Deze wijn is ideaal als aperitief, maar ook lekker bij zowel simpele gerechtjes als 
bij verfijnde spijzen zoals vis, kreeft en andere schaaldieren, kalfsmedaillon en wit vlees.

Domaine de la Feuillarde Saint VéranDomaine de la Feuillarde Saint VéranFrankrijk
Bourgogne

€ 25.00 / 75cl

€ 39.00 / 75cl

€ 30.00 / 75cl

AOP CORBIERESAOP CORBIERES
50% Syrah, 40% Grenache en 10% Carignan
25% gerijpt in eiken vaten. 

Zijn aroma van kleine zwarte vruchten zoals bessen, een snuifje kruiden, cacao en tabak, maakt van deze wijn een 
échte charmeur. Expressief en fruitig met een harmonieuze afdronk. Gaat mooi samen met vleesgerechten en ook 
wildgerechten.

Frankrijk
Languedoc 

Château du Vieux Parc Corbières l’Héritage RougeChâteau du Vieux Parc Corbières l’Héritage Rouge € 25.00 / 75cl

AOP HAUT-MEDOCAOP HAUT-MEDOC
60% Cabernet Sauvignon, 35% Merlot en 5% Petit Verdot

12 maanden eiklagering. 

De wijn beschikt over een kastanjerode kleur. In de mond proeven we de aroma’s van zwarte vruchten, nougatine 
en een lichte toets van toast. Soepel en rond in de mond met een lange afdronk. Naarmate de wijn verder rijpt 
ontwikkelt hij verdere smaken zoals musk en een toets van hout. Heerlijk in combinatie met vlees (rood), een steak, 
lams met kruiden of kazen.

Frankrijk
Bordeaux

Château Landat Cru Bourgeois Haut MedocChâteau Landat Cru Bourgeois Haut Medoc € 40.50 / 75cl

DO TORODO TORO
100% Tempranillo

El Pícaro is een jonge, rode wijn die op biodynamische wijze gemaakt werd met absoluut respect voor de natuur. 
De geselecteerde wijngaarden zijn 90 jaar oud. Zoals het personage op de fles is deze wijn jong, sterk en dapper. 
Het heeft een aroma van zwart fruit, zoals braambessen en tonen van rood fruit en mineralen. Het is een frisse, 
complexe wijn met een aangename, lange afdronk. Deze wijn is lekker bij kalfsvlees, duif, rood vlees en spicy food.

Spanje
Toro

Matsu el PicaroMatsu el Picaro € 32.00 / 75cl

Rode wijnRode wijn



Snacks  Snacks  until 17.00huntil 17.00h
	 Euro

Meat Croquettes (2 Pcs) 	 8,00
“Bitter ballen” (10 Pcs) 	 7,50

Toast Cannibal	 17,50

Pasta with Bread Pasta with Bread 

Spaghetti Bolognaise 	 16,00
Tagliatelle with Scampi, Curry and  Mushrooms	 23,00 
Tagliatelle with Scampi with a spicy Tomato Sauce	 23,00
Tagliatelle with Scampi and Cream 	 23,00
Whole Wheat Pasta with Vegetables	 19,50
Whole Wheat Pasta with Chicken and lots of Vegetables	 22,50

Salads with Bread Salads with Bread 

Salad with Smoked Salmon	 22,50
Salad with Scampi 	 22,50
Salad with lukewarm Goat Cheese and Bacon	 22,50
Salad with lukewarm Chicken and Fruit	 22,50 
Vegetarian Salad 	 19,00
Extra French Fries 	 4,00

Allergens informationAllergens information
Our products may contain allergens such as.: cereals - crustaceans - eggs - fish - groundnuts - soy - milk - nuts - celery - mustard - sesame seeds - lupine

If you are allergic to one of these products, please inform the service staff.
Changes may find place in our recipes.



Starters and Soups Starters and Soups 
	 Euro

Fresh Soup of the Day with Bread	 5,00
Tomato Soup with Bread 	 5,50
Smoked Salmon on Toast	 17,50 
Scampi in a mild Curry Sauce (5 Pcs) 	 18,00
Scampi in Garlic Butter (5 Pcs) 	 18,00
Cocktail of grey Shrimps 	 18,50
Shrimp Croquettes (2 Pcs) 	 16,00
Cheese Croquettes (2 Pcs)	 14,00 
Duo Cheese- and shrimp Croquettes	 14,50 
Toast with fried Mushrooms 	 15,00
Garlic Bread 	 5,50

All our starters are served with bread All our starters are served with bread 

Beef Beef 
Steak	 27,50
Entrcôte	 30,50
Côte à l’os (T-bone) ±500 gr	 34,50
Ossenhaas (Tenderloin)	 34,50

These meat dishes are served with a sauce of your choice: These meat dishes are served with a sauce of your choice: 
fried mushrooms - mushrooms with cream - cream pepper corn  fried mushrooms - mushrooms with cream - cream pepper corn  
béarnaise - provençal - herb butterbéarnaise - provençal - herb butter

Steak Nature with natural sauce 	 24,50
Steak Stroganoff 	 28,50
Steak with Roquefort Sauce 	 28,50 
Chopped steak with onions (warm)	 23,50 
Ox tongue of the House	 20,50 
Beef Stew	 20,00 
Meat Ball in Tomato Sauce	 18,50
‘Filet Américain’ (ground, raw meat with egg) 	 21,50 

All meat dishes are served with salad and a choice of All meat dishes are served with salad and a choice of 
mashed potatoes, freshly baked French fries, or croquettesmashed potatoes, freshly baked French fries, or croquettes    

Allergens informationAllergens information
Our products may contain allergens such as.: cereals - crustaceans - eggs - fish - groundnuts - soy - milk - nuts - celery - mustard - sesame seeds - lupine

If you are allergic to one of these products, please inform the service staff.
Changes may find place in our recipes.



PorkPork
	 Euro

Pork Schnitzel	 23,50
Pork Tenderloin	 25,50  

These meat dishes are served with a sauce of your choice: These meat dishes are served with a sauce of your choice: 
fried mushrooms - mushrooms with cream - cream pepper corn - béarnaisefried mushrooms - mushrooms with cream - cream pepper corn - béarnaise
provençale - herb butterprovençale - herb butter

Pork Schnitzel Nature	 21,00
Spare-Ribs with Garlic Sauce and Salad	 24,50 

LambLamb

Lamb Chops with salad 	 25,00
Rack of Lamb with grain Mustard and hot Vegetables	 36,00
 

Chicken  Chicken  

Chicken with Sauce of your choice 	 25,50 
      Fried Mushrooms - Cream Mushroom - Provençal 
      Curry Pineapple - Apple Sauce 
Chicken with mixed Salad 	 23,50
Grilled chicken breast with:	 25,50
      Tomato, Mushrooms, Courgettes, Onions and Rice
Vol-au-vent (chicken and meat balls in a pastry)	 19,00

All meat dishes are served with salad and a choice of mashed potatoes, All meat dishes are served with salad and a choice of mashed potatoes, 
freshly baked French fries, or croquettes freshly baked French fries, or croquettes 

Allergens informationAllergens information
Our products may contain allergens such as.: cereals - crustaceans - eggs - fish - groundnuts - soy - milk - nuts - celery - mustard - sesame seeds - lupine

If you are allergic to one of these products, please inform the service staff.
Changes may find place in our recipes.



	

FishFish
	 Euro

Fried cod fillet with sauce of your choice 	 31,00
       Mustard Sauce, White Wine Sauce, Sauce Provençal 	
Breaded Cod fillet with Tartare	 31,00
Cod fillet in ‘Papillote’ with lots of vegetables	 31,00 
Fried Sole with mixed Salad 	 41,00
Fried Trout with Almonds	 26,00
Grilled Salmon fillet with white Wine Sauce	 28,00 
Fish Pan 	 27,00

Scampi Scampi 

Scampi in a spicy Tomato Sauce (8 pcs) 	 25,50
Scampi in a mild Curry Sauce (8 pcs) 	 25,50
Scampi in a Garlic Cream Sauce (8 pcs) 	 25,50
Scampi with Tomato and Feta (8 pcs) 	 25,50

All fish dishes are served with salad and a choice of mashed potatoes, All fish dishes are served with salad and a choice of mashed potatoes, 

freshly baked French fries or croquettes freshly baked French fries or croquettes 

Allergens informationAllergens information
Our products may contain allergens such as.: cereals - crustaceans - eggs - fish - groundnuts - soy - milk - nuts - celery - mustard - sesame seeds - lupine

If you are allergic to one of these products, please inform the service staff.
Changes may find place in our recipes.

Menu of the dayMenu of the day
You can enjoy our daily menu, prepared with only fresh products

Every weekday from 12.00h until 14.00hEvery weekday from 12.00h until 14.00h

Soup and Main Dish    only 17,00Soup and Main Dish    only 17,00  Euros



	

Mussels with French FriesMussels with French Fries

Mussels Nature 	 Daily Rate
Mussels Provençal 	 Daily Rate
Mussels “Italian way” 	 Daily Rate
Mussels in Wine 	 Daily Rate
Mussels Curry 	 Daily Rate
Mussels with Garlic and Cream 	 Daily Rate

To guarantee the quality , our mussels are daily freshly To guarantee the quality , our mussels are daily freshly 
delivered. Therefore we use only the mussels with delivered. Therefore we use only the mussels with 

the quality label ‘ Gold Brand ‘. the quality label ‘ Gold Brand ‘. 

 Extra’s  : Extra’s  :	 Hot vegetables of the day	 5,00 
	 Mixed Salad 	 4,00
	 Apple Sauce 	 4,00
	 Mayonnaise or Cream 	 1,00 

Allergens informationAllergens information
Our products may contain allergens such as.: cereals - crustaceans - eggs - fish - groundnuts - soy - milk - nuts - celery - mustard - sesame seeds - lupine

If you are allergic to one of these products, please inform the service staff.
Changes may find place in our recipes.



	

Kids Meals Kids Meals <12 years<12 years
		  Euro

Chicken breast, Apple Sauce and French Fries	 12,50 
Frikandel with French Fries 	 10,00
Meat Croquette with French Fries  	 10,00
Fish Croquette with French Fries  	 10,00
Spaghetti 		  10,00

Brussels Waffles  Brussels Waffles  

Waffle with Sugar or Butter	 6,00 
Waffle with warm Cherries	 8,50 
Waffle with Pineapple	 8,50 
Waffle with Ice cream and warm Chocolate Sauce	 8,50 
Warm Apple Cake with Ice cream and whipped Cream 	 6,00  		
Extra whipped Cream 	 1,00

Ice Cream with whipped Cream  Ice Cream with whipped Cream  
Coupe Vanilla		  7,50 
Dame Blanche (‘Snow White’) (warm Chocolate sauce)	 9,00 
Coupe Brésilienne (caramelised hazelnuts)	 9,00 
Coupe Advocaat (egg liquor)	 12,00 
Coupe with warm Cherries	 10,00 
Coupe ‘Cruncy’ 		  10,00
Iced Coffee		  9,00 
Kids Ice Cream  		  6,00

All prices are in euro and include VAT and service.All prices are in euro and include VAT and service.

Thank you very much and see you again.Thank you very much and see you again.

A nice and original gift?    Give a voucher!    Ask for additional information  A nice and original gift?    Give a voucher!    Ask for additional information  

Gift Voucher
Offered by …………………….............……….. Amount Euro  

To spend at : Restaurant Diana 
Kerkstraat 2, 3620 Lommel 
Tel : 011/54 43 86 

 Signature 
Open :  Every day between 12.00h and 21.00h  

Closed on Fridays and saturdays 


